

盛夏今夜 无酒不欢 不醉不归

2011雪花啤酒节 万人举瓶 达人争霸 对酒当歌

说起喝酒,红酒是王家卫、安妮宝贝那帮文艺青年以及数不清的装样的伪“文艺青年”最爱,离朴实生活有点远;至于杰克丹尼、龙舌兰都是天天夜店、酒吧里假洋鬼子败家玩意儿们的追求,和我们劳动人民的孩子不搭界;喝白酒,大夏天的火辣辣有点让人扛不住。这个夏天,还是去啤酒节喝点啤酒才最对路子。

文/杨璨图/李超钰



▶ 咱喝的不是啤酒,是快活

喝啤酒,不用去德国,合肥的啤酒节,一样有酒香四溢的啤酒屋,有各式美食等咱敞开肚皮,男人们搞点龙虾加点卤水毛豆,女人要点韩剧里常露面的辣炒年糕,配个油炸冰激凌,吃着喝着抓着热闹着,炎炎夏日可不是这么过最快活了。

2011中国安徽雪花啤酒节,由安徽省商务厅和合肥市人民政府共同主办,安徽省外商投资企业协会和合肥市商务局协办,华润雪花啤酒(安徽)有限公司承办,从6月24号到7月2号,在安徽国际会展中心,9个晚上晚晚High到位,缤纷演出和全民互动活动每晚19:19激情释放,无酒不欢——图的就是一个快活。

雪花这次给大伙备足了各种啤酒,勇闯天涯、雪花纯生、雪花金冠、雪花晶尊,随便选随便挑。

雪花还专门推出了啤酒节特供啤酒——雪花纯鲜啤酒,这是雪花独创、省内独有的一款啤酒新品,以“15天瓶装保鲜技术+本地生产零距离专享”的独特品质,堪称啤酒中的“新鲜冠军”。

“纯鲜好喝又便宜,过了啤酒节就喝不着了,我一激动抱了30瓶回家,回去才发现保质期只有15天,哈哈,回家被老婆一通嘲笑!”市民吴先生想起自己的一时激动,乐得不行。

▶ 老百姓也要吃喝玩乐一条龙

为最大限度的让每一位市民能喝得快活、玩得尽兴,这次雪花啤酒节现场特意搞了个2万平方米的场子,准备了5000个观众互动席,两个巨型雪花主题大棚面积共达3000平方米,规模面积比上届足足扩大了4倍。

棚内众多佳肴、节目表演、互动娱乐和啤酒屋美酒等等尽纳其中,让更多的市民能甩开疲惫,敞开心情地尽享啤酒美食和欣赏精彩节目,共同沉浸在充满欢乐的狂欢夏夜。组委会预计啤酒节9天时间现场啤酒饮用量约为30万瓶。

除了吃喝,还有玩乐,雪花啤酒节同时也是个市民狂欢节,为了让大伙的啤酒节开开心心热热闹闹,主办方设计了各种好玩的互动活动。

A 啤酒达人争霸赛

说起争霸赛,啤酒节的老拥护者们最熟悉不过,什么个人吹瓶比赛啊,海量王比赛啊,还有男女双吸速饮赛什么的,晚晚有人抢着报名,去迟了就要失落半天,貌似自家的奖品被别人搬走了。

啤酒节第一天,董静就作为个人吹瓶比赛的冠军抱了一整箱雪花啤酒和一个户外帐篷回家。这个名字超级秀气的小伙子,喝起啤酒来倒是一点不含

糊。“我家就在这附近,年年啤酒节都要来,操练多年,拿个冠军也是应该的!”董静告诉记者,“我最爱喝啤酒,有时候自己在家搞点小菜都能吹个三四瓶,跟朋友一起玩的时候,喝个十几瓶的时候也有。”

B 畅享雪花K歌狂

啤酒节现场设置了一个雪花“K歌一夏”主题大棚内,每位市民都有机会上台激情献唱,现场PK,圆自己一个在万众面前尽情高歌的明星梦。

唱歌这档子事,老百姓最爱了,激动了吼两句摇滚,失恋了唱唱苦情歌,怀旧了来几曲校园民谣,歌中有情情有歌的。这不,来到啤酒节现场的,管他是天王天后的嗓子,还是五音不全的“凑热闹”党,都没放过机会。“明天你是否依然爱我……”中年大哥在台上闭眼作陶醉状,此句一出,全场狂笑加鼓掌,怎一个热闹了得。

6月26号晚上,“快乐男生”合肥赛区最佳人气选手孙超也经不住啤酒节的诱惑,来到了畅享雪花K歌狂的舞台上。

7月2号闭幕式当晚将进行“K歌一夏”活动总决赛,冠军将获得索尼单反相机1台哦。

C 全民互动赢惊喜

啤酒节期间,每天都会进行三轮抽奖,而最大的互动惊喜,则是组委会将于7月2日啤酒节闭幕式当晚送出的“现场互动终极大奖”。凡雪花啤酒节期间来到活动现场,领取免费互动券的市民均有机会赢得这个惊喜。至于这个惊喜是神马,小小透露一点,它是由合肥宾悦汽车公司赞助提供。雪花的诱惑,这个给力不?

▶ 啤酒节里的人 多少带点文化范

啤酒节源于德国,1810年的十月,为了庆祝巴伐利亚的路德维格王子和萨克森国的希尔斯公主的婚礼而举行的盛大庆典。自那以后,十月啤酒节就作为巴伐利亚的一个传统的民间节日保留下来。此后民众持续这种热烈的情绪,年复一年地举办该项活动。

作为安徽省内唯一真正意义上的啤酒节,自2005年至今,“雪花啤酒节”已经成功举办六届了。现在,雪花啤酒节已经成为合肥市最重要的节庆活动之一。以啤酒为纽带,拉近人与人之间的距离,丰富市民的文化生活,为城市的经济发展增添了活力,其愈发闪耀的光彩已经使她成为合肥乃至安徽的一张独特名片。

这一届啤酒节,主办方甚至精心设计了一条啤酒文化长廊,记述啤酒的百年历史和发展故事,传承啤酒文化。“没想到啤酒还有这么多故事,这了解之后,怎么觉得自己喝起酒来都文化范十足了。”市民程旋一边抱着宝宝参观长廊,一边对记者说。

花絮

夜夜笙歌 洋妞也来助酒兴

雪花啤酒节的中央T型舞台夜夜笙歌夜夜舞,从热力四射的桑巴到清雅秀美的水墨舞,从火辣滴汗的动感单车到滑稽小丑杂耍魔术,各种各样的艺术形式都被用来给大伙助兴了。

今年,有一群漂亮的“洋妞”特别招人眼球:身材火爆、眼神热辣,伴随着热情的音乐甩动腰肢尽情热舞,桑巴、芝加哥爵士、肚皮舞、激光舞,通通不在话下,给大家的酒兴着实加了点“料”。

“妈妈,洋阿姨真美!”小男孩一边跟着扭屁股一边跟娘亲卖萌,旁边的老爸也是连连应和,妈妈乐了,“眼睛都看直了,傻样!”

雪花海量王 巾帼不让须眉

今年啤酒节,吴秀禾这小姑娘出了名了。24号的海量王比赛,满目清秀说话声音忒小的她,居然站在海量王比赛台上,秒杀了同台9个大男人。

三瓶酒,呼呼地就见了底,吴秀禾自己也没料到,自己把别人“秒杀”了。台下的观众先是一愣,再接着爆发出如雷的掌声和欢呼。巾帼不让须眉,原来不止是战场,还能在酒场。

“平时最多喝两瓶就不照了,没想到今天拿个海量王冠军。”吴秀禾害羞地说,“明年啤酒节,我还要来!”

啤酒节上的散伙团

正值毕业季,城市每个角落都冷不丁能遇到吃散伙饭的同学们,而有这么一群人,把散伙饭安排到了雪花啤酒节现场。

“就图个气氛,杯子一举,感觉就来了。”合肥工业大学的陈同学一胳膊搭着兄弟的肩膀,一手举着酒瓶。酒过三旬,这同学显得很兴奋,“我们寝室几个兄弟相聚几年不容易,这回要各分东西了,一定要好好相聚,以后不知道啥时候还能凑齐。我们选择到啤酒节来,就是听说这边能k歌、能吃到各种好吃的,每天还有表演,当然,啤酒是绝对少不了的!”

